

Солженицын Александр

15.5.02

За искушение глобализмом

Культура. — 2002. — 25 апр. — 15 мая, — с. 2

В Доме русского зарубежья прошла торжественная церемония вручения литературных премий Александра Солженицына. В этом году ее разделили главный редактор журнала "Москва" писатель Леонид Бородин и философ Александр Панарин.

Премия вручается Русским общественным фондом Александра Солженицына "по совокупности заслуг" — писателю, живущему в России и пишущему на русском языке.

Леонид Бородин одиннадцать лет провел в лагерях, уехать за границу отказался, предпочтя эмиграции новый срок. Наиболее известные его произведения — "Повесть странного времени" и "Встреча". Жюри отметило, что премия ему присуждена "за творчество, в котором испытания российской жизни переданы с редкой нравственной чистотой и чувством трагизма; за последовательное мужество в поисках правды". Философ и полито-

лог Александр Панарин награды удостоился за книги "Реванш истории" и "Искушение глобализмом".

К сожалению, состояние здоровья не позволило Александру Солженицыну лично присутствовать на церемонии. По поручению писателя его супруга и координатор премии Наталья Солженицына передала поздравления всем гостям и лауреатам, заверив собравшихся, что Солженицын продолжает работать.

Наталья КОВАЛЕВА